
x1 RDS2542850- Adjustable Shelf

     Tablette ajustable

     Estante ajustable

*

x4 RDS2542850-SUP- Shelf Supports

Supports Pour Tablette

Soporte De Las Repisas

*

x4 RDS2542850-HINGE- Door Hinge

      Charnière de porte

      Bisagra de la puerta

*

x4 RDS2542850-LEVE- Leveler

  Patin réglable

Nivelador

x2 RDS2542850-CATCH- Magnet Catch

    Catch de aimant

    Captura de imán

*

*

1x Accent Chest Coffre

1x décoratif

1x Baúl decorativo

Parts list/Liste des pièces/Lista de piezas:

REPLACEABLE PART /

PARTIE REMPLAÇABLE / PARTE REEMPLAZABLE

DESCRIPTION / DESCRIPCI
Ó

N :

ASSEMBLY INSTRUCTIONS / NOTICE DE MONTAGE / INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ITEM NO. / ARTICLE NO. / ARTICULO NO

 Country Door Chest - Commode avec porte - cómoda con puertas

 : DS-2542-850

Made in Vietnam / Fabriqué au Vietnam / Hecho en Vietnam

*

Replaceable Part
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   x1 Furniture Tipping Restraint

   x1 Systeme antibasculement

   x1 Control para evitar vulcos

*

C

A

Adjustable leveler (4pcs)

Patin réglable (x 4)

Nivelador ajustable (4 pzas)

Step 1

Étape 1

Paso 1

Step 2

Étape 2

Paso 2

B

x4 Bun Foot

x4 Pied en forme d’oignon

x4 Pata redonda

x4 RDS2542850-FOOT - Bun Foot

                                     Pied en forme d’oignon

                                     Pata redonda

*

*
*

B

A

Step 3

Étape 3

Paso 3

Wall

Mur

Pared

C

Step 4

Étape 4

Paso 4

A

x2 RDS2542850-KNOB-Knob with Screw

*POIGNÉE et vis

TIRADOR y Tornillo

x1 RDS2542850-PULL-Pull with Screw

*
POIGNÉE et vis

TIRADOR y Tornillo


